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Exponenciális egyenletek, egyenlőtlenségek 
 

 

 

DEFINÍCIÓ: (Exponenciális függvény) 

Ha 𝑎 adott pozitív valós szám (𝑎 > 0; 𝑎 ∈ ℝ), akkor az 𝑓 ∶  ℝ → ℝ+; 𝑥 ⟼ 𝑎𝑥 függvényt  

𝑎 alapú exponenciális függvénynek nevezzük. 

 

 

Megjegyzés: 

 

 Az exponenciális függvényben a változó a kitevőben szerepel és az alap egy pozitív szám. 

 

 Ha 𝑎 > 1, akkor a függvény szigorúan monoton növekvő. 

 

 Ha 0 < 𝑎 < 1, akkor a függvény szigorúan monoton csökkenő. 

 

 Ha 𝑎 = 1, akkor a függvény konstans (𝑥 ⟼ 1𝑥). 

 

 A racionális számok halmazán értelmezett 𝑎𝑥 függvény görbéje egymástól elkülönülő 

pontokból áll. Ennek a függvénynek egyetlen olyan kiterjesztése létezik a valós számok 

halmazára, amelynél a függvény menete változatlan marad. Ezzel értelmezhetjük az 𝑎 szám 

irracionális kitevőjű hatványát, melyet a kétoldali közelítés módszerével számolhatunk ki. 

 

  

Alapegyenlet: 

 

𝑎𝑓 (𝑥) = 𝑎𝑔 (𝑥)  (𝑎 ≠ 1; 𝑎 > 0) 
 

↓   az exponenciális függvény szigorú monotonitása miatt 

 

𝑓(𝑥) = 𝑔(𝑥)  

 

 

Megjegyzés: 

Amennyiben az egyenlet nem alapegyenlet, akkor a hatványozás azonosságainak 

alkalmazásával próbáljuk meg alapegyenletté alakítani. 

 

 

 

Alapegyenlőtlenség: 

 

𝑎𝑓 (𝑥) < 𝑎𝑔 (𝑥)  (𝑎 ≠ 1; 𝑎 > 0) 

 

↓   az exponenciális függvény szigorú monotonitása miatt 

 

Ha 𝑎 > 1, akkor 𝑓(𝑥) < 𝑔(𝑥). 

 

Ha 0 < 𝑎 < 1, akkor 𝑓(𝑥) > 𝑔(𝑥). 
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Gyakorló feladatok 
 

K: középszintű feladat  E: emelt szintű feladat 

 

 

 

1. (K) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ)  

 

a) 𝟑𝟒𝟑𝒙 =
𝟏

𝟕
   

 

b) 𝟒𝟐−𝟓𝒙 = 𝟏  

 

c) 𝟐𝒙−𝟏 =
𝟏

𝟒
  

 

d) 𝟕𝟑𝒙−𝟓 − 𝟏 = 𝟎 

 

e) (
𝟐

𝟓
)

𝒙+𝟒

=
𝟐𝟓

𝟒
   

 

f) 𝟒
𝟏

𝒙
−𝟐 =

𝟏

𝟒
  

 

 

 

2. (K) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ)  

 

a) 𝟒 ∙ 𝟐𝒙−𝟑 = 𝟖  

 

b) 𝟏𝟎𝒙 = 𝟎, 𝟎𝟏 ∙ 𝟏𝟎𝟑𝒙+𝟑   

 

c) 
𝟒𝒙−𝟏

𝟐𝒙
= 𝟖𝟖    

 

d) 𝟖𝟓𝒙−𝟑 ∙ 𝟖−𝟐𝒙+𝟏 = 𝟖𝟑𝒙+𝟐 ∙ 𝟖−𝟒𝒙+𝟒  

 

e) 𝟏𝟐𝟏𝒙−𝟓 · 𝟏𝟏𝟒−𝒙 − 𝟏 = 𝟎  

 

f) 𝟐𝟕 ∙ 𝟑𝟓𝒙+𝟑 =
𝟑𝒙−𝟐

𝟗
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3. (K) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ)  

 

a) (
𝟖

𝟐𝟕
)

𝒙

∙ (
𝟑

𝟐
)

𝒙+𝟐

=
𝟔𝟒

𝟕𝟐𝟗
      

 

b) (
𝟓

𝟒
)

𝒙

∙ (
𝟏𝟔

𝟐𝟓
)

𝟐𝒙−𝟏

= 𝟏, 𝟐𝟓𝟑𝒙+𝟒     

 

c) (
𝟐

𝟑
)

𝟑𝒙

∙ (
𝟖𝟏

𝟏𝟔
)

𝟒𝒙−𝟑

=
𝟒𝟎𝟗𝟔

𝟓𝟑𝟏 𝟒𝟒𝟏
     

 

d) 𝟐𝟒𝒙−𝟏 ∙ 𝟐𝒙+𝟐 = 𝟒𝟑𝒙−𝟏 ∙ 𝟐𝒙−𝟑     

 

e) 
(

𝟏

𝟖
)

𝒙−𝟏

𝟏𝟔𝒙+𝟑 =
𝟑𝟐𝒙−𝟏

𝟐𝒙−𝟑        

 

f) 𝟑𝟐
𝒙 + 𝟓

𝒙 − 𝟕 = 𝟎, 𝟐𝟓 ∙ 𝟏𝟐𝟖
𝒙 + 𝟏𝟕

𝒙 − 𝟑     

 

 

 

4. (K) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ)  

 

a) 𝟐𝒙𝟐
∙ 𝟓𝒙𝟐

= 𝟏𝟎−𝟑 ∙ (𝟏𝟎𝟑−𝒙)𝟐    

 

b) 𝟑𝒙 ∙ 𝟐𝒙 ∙ 𝟓𝒙 = 𝟗𝟎𝟎 

 

c) (
𝟐

𝟑
)

𝒙

∙ (
𝟗

𝟖
)

𝒙

=
𝟐𝟕

𝟔𝟒
      

 

d) (
𝟓

𝟏𝟐
)

𝒙

· (
𝟔

𝟓
)

𝒙−𝟏

= (𝟎, 𝟑)−𝟏    

 

e) (
𝟗

𝟒
)

𝒙

∙ (
𝟖

𝟐𝟕
)

𝒙−𝟏

=
𝟑

𝟐
      

 

f) 𝟐𝒙 · 𝟑𝟑𝒙−𝟏 · 𝟒𝒙−𝟐 =
𝟏

𝟖
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5. (K) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ)  

 

a) 𝟒𝟐𝒙+𝟓 = 𝟑𝟐𝒙−𝟒     

 

b) 𝟐
𝒙−𝟏

𝟏−𝒙 =
𝟏

𝟐
   

 

c) 𝟎, 𝟏𝟐𝟓𝟐−𝒙 =
𝟖

𝟐𝒙−𝟓   

 

d) 𝟕𝟐−𝟒𝒙 =
𝟏

𝟒𝟗𝟕+𝟔𝒙
     

 

e) (
𝟗

𝟐𝟓
)

𝟐−𝒙

−
𝟏𝟐𝟓

𝟐𝟕
= 𝟎      

 

f) (
𝟏

𝟎,𝟕
)

𝟒+𝟑𝒙

= (
𝟏𝟎𝟎

𝟒𝟗
)

𝒙

   

 

 

 

6. (K) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ)  

 

a) 𝟑𝒙𝟐
= 𝟖𝟏 

 

b) 𝟐𝒙𝟐−𝟑𝒙 = 𝟏   

 

c) 𝟎, 𝟓𝟒𝒙𝟐+𝟏𝟏𝒙−𝟕 = 𝟏𝟔   

 

d) 
𝟏

𝟖
∙ 𝟐𝒙𝟐

= 𝟒𝒙    

 

e) 𝟗𝟎,𝟓𝒙𝟐−𝟑𝒙+𝟒 =
𝟏

𝟑
   

 

f) 𝟕(𝟐𝒙+𝟑)∙(𝟓−𝒙) = 𝟏   

 

 

 

7.  (K) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ)  

 

a) 𝟔|𝒙| = 𝟑𝟔    

 

b) 𝟗|𝒙|−𝟐 = 𝟑   

 

c) 𝟒𝟑∙|𝒙|−𝟓 = 𝟔𝟒    

 

d) 𝟐𝟓|𝟐𝒙−𝟏| − 𝟐 = 𝟑    

 

e) 𝟑|𝟐𝒙−𝟑| = 𝟗𝒙+𝟏  

 

f) 𝟒|𝒙|−𝟏 = 𝟐|𝒙|+𝟑    
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8. (K) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ)  

 

a) √𝟓𝒙𝟒
= √𝟔𝟐𝟓

𝟓
   

 

b) 
√𝟖𝟏

𝟑

𝟐𝟕
= 𝟗𝒙 

 

c) 
𝟏

𝟖
∙ √𝟐𝒙−𝟏 = 𝟒−𝟏,𝟐𝟓  

 

d) √𝟓𝟐𝒙+𝟐 · √𝟏𝟐𝟓𝒙+𝟒𝟑
= (

𝟏

𝟐𝟓
)

−𝟑

  

 

e) (
𝟏

𝟔𝟒
)

√𝒙+𝟐

= 𝟎, 𝟓  

 

f) 𝟗√𝒙 = 𝟑𝒙−𝟑  
 

 

 

9. (K) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝟓𝒙+𝟏 + 𝟓𝒙+𝟐 + 𝟓𝒙+𝟑 = 𝟕𝟕𝟓   

 

b) 𝟑𝒙 + 𝟑𝒙+𝟏 + 𝟑𝒙+𝟐 + 𝟑𝒙+𝟑 =
𝟒𝟎

𝟑
 

 

c) 𝟐𝒙−𝟏 + 𝟐𝒙+𝟐 − 𝟐𝒙 =
𝟕

𝟐
 

 

d) 𝟒𝒙 − 𝟓 · 𝟒𝒙−𝟐 = 𝟐 · 𝟒𝒙+𝟏 − 𝟒𝟔𝟖 
 

e) 𝟏𝟎𝒙 + 𝟏𝟎𝒙+𝟐 − 𝟏𝟎𝒙+𝟏 = 𝟏𝟑𝟔𝟓  

 

f) 𝟕𝒙+𝟏 + 𝟐 · 𝟕𝒙 − 𝟕𝒙−𝟏 = 𝟒𝟑𝟒  

 

 

 

10. (K) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝟐𝟐𝒙−𝟑 + 𝟒𝒙−𝟏 − 𝟐𝟒 = 𝟎    

 

b) 𝟗𝒙−𝟐 − 𝟑𝟐𝒙−𝟓 = 𝟔   

 

c) 𝟓𝟒𝒙−𝟑 − 𝟒 · 𝟓𝟒𝒙−𝟏 + 𝟖 · 𝟓𝟒𝒙+𝟏 = 𝟐𝟒𝟓𝟎𝟓  

 

d) 𝟐𝒙+𝟏 + 𝟑 · 𝟐𝒙−𝟐 − 𝟓 · 𝟐𝒙 = −𝟗  

 

e) 𝟕𝒙+𝟐 −
𝟏

𝟕
· 𝟕𝒙+𝟏 − 𝟏𝟒 · 𝟕𝒙−𝟏 + 𝟐 · 𝟕𝒙 = 𝟒𝟖    

 

f) 𝟓 · 𝟐𝒙+𝟏 − 𝟑 · 𝟐𝒙 − 𝟕 · 𝟐𝒙−𝟏 + 𝟑 · 𝟐𝒙−𝟑 − 𝟗 · 𝟐𝒙−𝟐 = 𝟐𝟔   
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11. (K) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝟒𝒙 − 𝟕 ∙ 𝟐𝒙 − 𝟖 = 𝟎   

 

b) 𝟐𝟓𝒙 − 𝟑𝟎 · 𝟓𝒙 + 𝟏𝟐𝟓 = 𝟎     

 

c) 𝟗𝒙 − 𝟔 ∙ 𝟑𝒙 = 𝟐𝟕      

 

d) 𝟒𝟗𝒙 + 𝟕 = 𝟖 ∙ 𝟕𝒙     

 

e) 𝟑𝟔𝒙 − 𝟕 ∙ 𝟔𝒙 = −𝟔   

 

f) 𝟑 · 𝟑√𝒙 − 𝟐 = 𝟗√𝒙    

 
 

12. (K) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ)  

 

a) 𝟗𝒙+𝟏 + 𝟑𝒙+𝟐 = 𝟖𝟏𝟎    

 

b) 𝟒𝒙+𝟏,𝟓 + 𝟐𝒙+𝟐 = 𝟒    

 

c) 𝟗𝒙+
𝟏

𝟐 + 𝟗 · 𝟑𝒙−𝟏 =
𝟒

𝟑
    

 

d) 𝟏𝟔𝒙+𝟏 − 𝟔𝟓 ∙ 𝟒𝒙 + 𝟒 = 𝟎    

 

e) 𝟖𝟏𝒙 − 𝟓 ∙ 𝟗𝒙−𝟏 − 𝟕𝟔 = 𝟎    

 

f) 𝟗𝒙−𝟏 − 𝟑𝒙+𝟏 + 𝟑𝒙−𝟑 = 𝟏    

 

 

 

13. (K) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ)  

 

a) 𝟕𝟐𝒙 − 𝟔 · 𝟕𝒙 = −𝟓    

 

b) 𝟐𝟐𝒙 − 𝟔 · 𝟐𝒙+𝟐 = −𝟏𝟐𝟖    

 

c) 𝟏𝟎𝟐𝟒𝒙 + 𝟐𝟓𝒙+𝟏 = 𝟖   

 

d) 𝟓𝒙 +
𝟏𝟐𝟓

𝟓𝒙 = 𝟑𝟎      

 

e) 𝟑𝒙+𝟏 +
𝟏𝟖

𝟑𝒙 = 𝟐𝟗     

 

f) 𝟏𝟎𝒙 + 𝟐𝟎𝟎 · 𝟏𝟎−𝒙 = 𝟑𝟎    

 

 

 

 



Brósch Zoltán (Debreceni Egyetem Kossuth Lajos Gyakorló Gimnáziuma) 

7 
 

14. (K) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ)  

 

a) 𝟑𝒙 = 𝟏𝟑   

 

b) 𝟓𝟐𝒙+𝟕 = 𝟏𝟗 

 

c) 𝟏𝟓𝒙 = 𝟐𝟑𝟔    

 

d) (
𝟕

𝟑
)

𝒙

= 𝟏𝟏  

 

e) 𝟎, 𝟏𝟕𝒙+𝟐 = 𝟗    

 

f) 𝟎, 𝟕𝒙−𝟔 =
𝟏

𝟏𝟎
  

 

 

 

15. (K) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝟓𝒙 = 𝟑𝒙   

 

b) 𝟐𝟖𝒙 = 𝟑𝒙  

 

c) 𝟐𝒙−𝟐 = 𝟓𝟐−𝒙    

 

d) 𝟒𝟐𝒙−𝟑 = 𝟕𝒙−𝟏,𝟓   

 

e) 𝟓𝒙+𝟏 = 𝟏𝟎𝟎𝒙  

 

f) 𝟔𝟐𝒙−𝟏 = 𝟒𝒙   

 

 

 

16. (K) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ)  

 

a) 𝟑 · 𝟏𝟔𝒙 = 𝟐 · 𝟗𝟐𝒙    

 

b) 𝟗 ∙ 𝟐𝒙+𝟐 = 𝟖 ∙ 𝟑𝒙+𝟏 

 

c) 𝟑𝟔 ∙ 𝟐𝒙 − 𝟖 ∙ 𝟔𝒙−𝟏 = 𝟎    

 

d) 𝟒 ∙ 𝟓𝒙+𝟏 = 𝟓 ∙ 𝟐𝒙+𝟐      

 

e) 𝟒𝟐 ∙ 𝟑𝒙 = 𝟗 ∙ 𝟐𝟐𝒙    

 

f) 𝟐𝟓 ∙ 𝟐𝒙 − 𝟖 ∙ 𝟓𝒙−𝟏 = 𝟎   
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17. (K) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ)  

 

a) 𝟐𝒙 + 𝟑𝒙−𝟐 = 𝟑𝒙 − 𝟐𝒙+𝟏   

 

b) 𝟐𝒙+𝟒 + 𝟐𝒙+𝟑 + 𝟐𝒙 = 𝟓𝒙+𝟏 − 𝟓𝒙   

 

c) 𝟔𝒙 + 𝟔𝒙+𝟏 = 𝟐𝒙 + 𝟐𝒙+𝟏 + 𝟐𝒙+𝟐     

 

d) 𝟑𝒙 + 𝟑𝒙+𝟏 + 𝟑𝒙+𝟐 = 𝟕𝒙 + 𝟕𝒙+𝟏 + 𝟕𝒙+𝟐   

 

e) 𝟐𝒙 + 𝟐𝒙−𝟏 + 𝟐𝒙−𝟐 = 𝟓𝒙 + 𝟓𝒙−𝟏 + 𝟓𝒙−𝟐   

 

f) 𝟗𝒙 − 𝟒𝒙−𝟎,𝟓 = 𝟒𝒙+𝟏 − 𝟑𝟐𝒙−𝟏    

 

 

18. (K) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ)  

 

a) 𝟑 ∙ 𝟒𝒙 +
𝟏

𝟑
∙ 𝟗𝒙+𝟐 = 𝟔 ∙ 𝟒𝒙+𝟏 −

𝟏

𝟐
∙ 𝟗𝒙+𝟏   

 

b) 𝟓𝒙 = 𝟓𝒙−𝟏 + 𝟒𝒙 + 𝟐𝟐𝒙−𝟐  

 

c) 𝟑𝟑𝒙−𝟏 + 𝟐𝟕𝒙 = 𝟐𝟐𝒙+𝟏 + 𝟕 ∙ 𝟒𝒙  

 

d) 𝟑𝟐𝒙+𝟑 − 𝟓 · 𝟐𝟒𝒙 = 𝟏𝟏 · 𝟗𝒙 + 𝟒𝟐𝒙+𝟏  

 

e) 𝟐𝟐𝒙+𝟒 = 𝟕 · 𝟒𝒙 + 𝟕 · 𝟑𝒙 + 𝟑𝒙+𝟐  

 

f) 𝟏𝟏𝟐𝒙 − 𝟏𝟑𝒙 − 𝟓𝟎 ∙ 𝟏𝟏𝟐𝒙 + 𝟓𝟎 ∙ 𝟏𝟑𝒙 = 𝟎    

 

 

19. (E) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝟐, 𝟓𝟔√𝒙−𝟏 = (
𝟓

𝟖
)

𝟒√𝒙−𝟒

  

 

b) √𝟐𝒙𝟑
∙ √𝟑𝟐𝒙𝟑

= 𝟑𝟐𝟒  

 

c) 𝟑𝒙 · (√𝟐
𝟑

)
𝟑𝒙𝟐−𝟏𝟐

− (
𝟑

𝟖
)

𝒙

= 𝟎 

 

d) (
𝟏

𝟒𝟗
)

𝒙−𝟑

∙
𝟏

√𝟕𝒙+𝟏
= (

𝟏

𝟕
)

𝟐𝒙+𝟏

    

 

e) (
𝟕

𝟑
)

|𝒙|−𝟒

∙ √(
𝟒𝟗

𝟗
)

𝟐𝒙+𝟐

=
𝟑

𝟕
      

 

f) [𝟓 · (𝟓√𝒙+𝟑)
𝟏

𝟐 ∙ √𝒙]

𝟐

√𝒙−𝟏

= 𝟐𝟓  
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20. (E) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝟎, 𝟐𝒙 =
𝟐𝟒

𝟓
+ 𝟓𝒙      

 

b) 𝟑−𝟐𝒙 + 𝟒 ∙ 𝟑𝟏−𝒙 + 𝟐𝟕 = 𝟎    

 

c) 𝟓𝒙+𝟐 − 𝟓
𝒙

𝟐
−𝟏 = √𝟓𝒙 + 𝟔𝟏𝟗     

 

d) 𝟑𝟒∙√𝒙 − 𝟒 ∙ 𝟗√𝒙 + 𝟑 = 𝟎    

 

e) 𝟐𝟔 ∙ 𝟓√𝒙+𝟏 − 𝟓𝟐 ∙ √𝒙+𝟏+𝟏 = 𝟓    

 

f) 𝟗𝒙+√𝒙𝟐+𝟐 − 𝟒 · 𝟑𝒙−𝟏+√𝒙𝟐+𝟐 = 𝟔𝟗   

 

 

 

21. (E) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) (
𝟏

𝟑
)

𝟐−𝒙

− 𝟔 ∙ 𝟗
𝒙−𝟒

𝟐 + 𝟐 ∙ 𝟑𝒙−𝟔 = 𝟐𝟗 

 

b) 𝟏𝟎𝒙 − 𝟓𝒙−𝟏 ∙ 𝟐𝒙−𝟐 = 𝟗𝟓𝟎  

 

c) 𝟐𝒙−𝟐 + 𝟖
𝒙

𝟑
−𝟏 − 𝟒𝟎,𝟓𝒙−𝟐 = 𝟏𝟎     

 

d) 𝟎, 𝟓𝟏−𝟐𝒙 − 𝟎, 𝟐𝟓𝟏−𝒙 + 𝟎, 𝟓𝟑−𝟐𝒙 = 𝟒𝟖     
 

e) 𝟐√𝒙+𝟐 − 𝟐√𝒙+𝟏 = 𝟏𝟐 + 𝟐√𝒙−𝟏     
 

f) 𝟑 ∙ 𝟖𝒙+𝟏 + 𝟐 ∙ 𝟔𝟒
𝒙

𝟐
+𝟏 − 𝟏𝟓 ∙ 𝟐𝟑𝒙−𝟏 = 𝟏𝟒𝟒, 𝟓   

 

 

 

22. (E) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝟗 · 𝟐𝒙 · 𝟓𝒙 = 𝟏𝟎𝟎 · 𝟑𝒙    

 

b) 𝟐𝒙+𝟏 · 𝟓𝒙+𝟏 = 𝟎, 𝟎𝟏−𝒙    

 

c) 𝟔𝟐𝒙+𝟒 = 𝟐𝒙+𝟖 ∙ 𝟑𝟑𝒙 

 

d) 𝟑𝒙+𝟐 ∙ 𝟐𝒙 − 𝟐 ∙ 𝟑𝟔𝒙 + 𝟏𝟖 = 𝟎  

 

e) 𝟓𝟐𝒙+𝟏 + 𝟕𝒙+𝟏 = 𝟑𝟓 + 𝟏𝟕𝟓𝒙  

 

f) 
𝟒𝒙 + 𝟗𝒙

𝟔𝒙 =
𝟏𝟑

𝟔
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23. (E) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ)  

 

a) 𝟒 ∙ 𝟑𝒙 − 𝟗 ∙ 𝟐𝒙 = 𝟓 ∙ 𝟔
𝒙

𝟐    

 

b) 𝟑 ∙ √𝟑 ∙ 𝟐𝒙 − √𝟖 ∙ 𝟑𝒙 = 𝟎    

 

c) √𝟗𝒙 − 𝟖 · 𝟑𝒙 + 𝟐𝟒 = 𝟑𝒙+𝟏    

 

d) √𝟒𝒙 − 𝟔 · 𝟐𝒙 = 𝟒    

 

e) (𝟑 − 𝟐 √𝟐)
𝒙𝟐−𝟔𝒙+𝟗

+ (𝟑 + 𝟐 √𝟐)
𝒙𝟐−𝟔𝒙+𝟗

= 𝟔  

 

f) 𝟏𝟎𝟎𝐬𝐢𝐧 𝒙 = 𝟎, 𝟏  

 

 

 

24. (E) Oldd meg a következő egyenletet! (Alaphalmaz: ℝ) 
 

a) (
𝟒𝟖 − 𝒙𝟐

𝟐𝟑
)

𝒙𝟐−𝟗𝒙−𝟑𝟔

= 𝟏   

 

b) (
𝟏

√𝒙𝟐+𝟒𝒙−𝟏𝟏
)

𝒙𝟐−𝟏

= 𝟏   

 

c) (𝒙 − 𝟓)𝒙𝟐−𝟐𝒙 = (𝒙 − 𝟓)𝟐𝒙−𝟒 

 

d) (𝒙 − 𝟏)𝒙+𝟏 = √𝒙 − 𝟏  

 

e) 𝟐 ∙ √𝟒𝒙 − 𝟐𝒙+𝟐 + 𝟒 + √𝟐𝟐𝒙+𝟐 + 𝟐𝒙+𝟒 + 𝟏𝟔 = √𝟒𝒙+𝟏 + 𝟐𝟖 ∙ 𝟐𝒙 + 𝟒𝟗   
 

f) 𝟔𝒙 ∙ (
𝟏

√𝟒𝒙−𝟏
)

𝟑

− (
𝟑

𝟐
)

𝟑

= 𝟎     

 

 

 

25. (E) Oldd meg a következő egyenletet! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

𝟏 − 𝟔𝒚 − 𝒚𝟐 = 𝟓−𝒙 + 𝟓𝒙+𝟐 
 

 

 

26. (E) Oldd meg a következő egyenletet! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

𝟐𝒙 + 𝟐−𝒙 = 𝟐 ∙ 𝐬𝐢𝐧 (𝒚 +
𝝅

𝟒
)  
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27. (E) Oldd meg a következő egyenletet a [−𝟐𝝅; 𝟐𝝅] – on! Határozd meg a gyökök 

átlagát és szórását! 

 

𝟒𝟐𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙+𝐬𝐢𝐧 𝒙−𝟏 = 𝟏 

 

 

 

28. (K) Oldd meg a következő egyenlőtlenségeket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) (
𝟏

𝟑
)

𝒙

≥ 𝟑   

 

b) (
𝟏𝟔

𝟐𝟓
)

𝒙

<
𝟓

𝟒
   

 

c) 𝟑𝟐𝒙−𝟏 > 𝟗    

 

d) (
𝟏

𝟐
)

𝒙+𝟑

≤ 𝟒    

 

e) 𝟗𝒙+𝟏 > 𝟐𝟒𝟑 

 

f) 𝟎, 𝟓𝟓𝒙+𝟑 ≥ 𝟎, 𝟏𝟐𝟓   

 

 

 

29. (K) Oldd meg a következő egyenlőtlenségeket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝟑𝟐𝒙−𝟒 ∙ (
𝟏

𝟑
)

𝒙−𝟏

≥ 𝟐𝟕𝒙 ∙ 𝟖𝟏    

 

b) 𝟒𝒙−𝟏 · 𝟖𝒙+𝟑 ≤ (
𝟏

𝟖
)

𝒙+𝟑

· 𝟏𝟐𝟖𝒙+𝟐    

 

c) 
𝟖𝟏

𝒙+
𝟏
𝟒

𝟗𝒙−𝟏 > 𝟐𝟕𝟐𝒙−𝟑 · 𝟑𝒙+𝟐    

 

d) 𝟓𝒙−𝟏 ∙ 𝟐𝟓𝒙+𝟑 >
𝟏

𝟏𝟐𝟓
   

 

e) √𝟑𝟐𝒙−𝟏 > √𝟏𝟔𝒙𝟓
    

 

f) (
𝟏

𝟏𝟔
)

𝒙−𝟏

· √𝟖𝒙𝟒
· √𝟒𝒙𝟑

< √
𝟏

𝟑𝟐𝒙
· √𝟏𝟔𝒙+𝟏𝟑
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30. (K) Oldd meg a következő egyenlőtlenségeket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝟐𝟓𝒙 ≤ 𝟏𝟐𝟓|𝒙|−𝟏   

 

b) 𝟒|𝒙|+𝟑 < 𝟏𝟔𝒙      

 

c) 𝟓𝒙 ≤ 𝟏𝟐𝟓|𝒙|−𝟏    

 

d) 𝟏𝟓𝟐∙|𝒙|−𝟏 > 𝟐𝟐𝟓    

 

e) 𝟑𝟔𝟒−|𝒙| < 𝟔     

 

f) 𝟐𝟏𝟔𝟏−|𝒙| >
𝟏

𝟔
    

 

 

31. (K) Oldd meg a következő egyenlőtlenségeket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝟕
𝒙 + 𝟏

𝒙 − 𝟐 > 𝟒𝟗    

 

b) (
𝟏

𝟑
)

𝒙 + 𝟑

𝒙 − 𝟑
< 𝟏      

 

c) 𝟐
𝒙 − 𝟏

𝒙 + 𝟏 > 𝟏    

 

d) 𝟑
𝟐𝒙 + 𝟑

𝟒𝒙 − 𝟏 < √𝟑   

 

e) 𝟓
𝟐𝒙 − 𝟏

𝒙 + 𝟏 > 𝟏𝟐𝟓  

 

f) (
𝟒

𝟓
)

𝟏 − 𝒙

𝒙 + 𝟐
≥ (

𝟓

𝟒
)

𝟐

   

 

 

32. (K) Oldd meg a következő egyenlőtlenségeket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝟏𝟑𝒙𝟐−𝟑𝒙−𝟏𝟎 > 𝟏    

 

b) 𝟐(𝒙+𝟐)·(𝒙−𝟏) < 𝟏    

 

c) 𝟓𝒙𝟐−𝟐𝒙 ≤ 𝟏    

 

d) 𝟐𝒙𝟐−𝟐𝒙 > 𝟐𝟓𝟔    

 

e) (
𝟑

𝟒
)

𝒙𝟐−𝟏𝟐

≥ (
𝟑

𝟒
)

𝒙

   

 

f) (
𝟐𝟎𝟏𝟗

𝟐𝟎𝟏𝟖
)

𝒙𝟐−𝟏𝟎𝒙+𝟐𝟒

> 𝟏  
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33. (E) Oldd meg a következő egyenlőtlenségeket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝟒𝒙 < 𝟐𝒙+𝟏 + 𝟑    

 

b) 𝟑𝟔𝒙 − 𝟔𝒙+𝟏 > (
𝟏

√𝟕
)

−𝟐

    

 

c) 𝟎, 𝟎𝟒𝒙 − 𝟓−𝒙 > 𝟎    

 

d) 𝟐𝒙 + 𝟐𝟏−𝒙 ≤ 𝟑    

 

e) 𝟐 ∙ 𝟓𝒙−𝟏 + 𝟓𝒙 ≥ 𝟕 ∙ √𝟓    

 

f) 𝟑√𝒙 · 𝟗√𝒙 ≤ 𝟐𝟏𝟖𝟕     

 

 

 

34. (E) Oldd meg a következő egyenlőtlenségeket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝟒−𝒙 − 𝟑−𝒙−
𝟏

𝟐 > 𝟑
𝟏

𝟐
−𝒙 − 𝟐−𝟐𝒙−𝟏    

 

b) (
𝟏

𝟒
)

𝟑𝒙

− (
𝟏

𝟖
)

𝒙−𝟏

− 𝟏𝟐𝟖 ≤ 𝟎    

 

c) (
√𝟓

𝟕
)

𝟐𝒙𝟐+𝟓𝒙−𝟓

≥ 𝟗, 𝟖  

 

d) 
𝟒 + 𝟐𝒙

𝟐𝒙+𝟏 > 𝟐𝒙−𝟏 − 𝟏      

 

e) 
−𝟐𝟎𝟏𝟖𝒙 − 𝟐𝟎𝟏𝟕

𝟗𝒙 − 𝟔 · 𝟑𝒙 < 𝟎 

 

f) √𝟏𝟑𝒙 − 𝟓 ≤ √𝟐 ∙ (𝟏𝟑𝒙 + 𝟏𝟐) − √𝟏𝟑𝒙 + 𝟓   
 

 

 

 

35. (E) Oldd meg a következő egyenlőtlenséget a pozitív valós számok halmazán! 

 

(𝒙 + 𝟏)𝒙𝟐−𝟕𝒙+𝟏𝟐 > 𝟏 

 

 

 

36. (E) Oldd meg a valós számok halmazán a következő egyenletet (𝒂 ∈ ℝ)! 

 

𝒂 · 𝟐𝒙 + (𝒂 − 𝟏) · 𝟐−𝒙 = 𝟐𝒂 
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37. (E) Oldd meg a következő paraméteres egyenleteket (𝒂 ∈ ℝ+)! 

 

a) 𝒂𝟔𝒙 + 𝒂𝟑𝒙 = 𝒂 + √𝒂   

 

b) 𝟔 · 𝒂𝟓𝒙+𝟐 − 𝟕 · √𝒂𝟖𝒙+𝟒 + 𝒂𝟑𝒙+𝟐 = 𝟎     

 

 

 

38. (E) Oldd meg az egyenlőtlenséget, ahol 𝒂 > 𝟎 paraméter! 

 

𝒂𝒙 + 𝒂𝟐𝒙 < 𝒂 + √𝒂 

 

 

 

39. (E) Határozd meg az 𝒎 értékét úgy, hogy a 𝟗𝒙 + 𝟐 · (𝒎 + 𝟑) · 𝟑𝒙 + 𝒎𝟐 − 𝟐𝟐 = 𝟎 

egyenletnek két különböző pozitív valós gyöke legyen (𝒎 ∈ ℤ)! 

 

 

 

40. (E) Milyen p valós paraméter esetén lesz egy megoldása az alábbi egyenletnek? 

 

𝟒 · 𝟐𝒙 + 𝟗 · 𝟓𝒙 = 𝒑 · 𝟏𝟎
𝒙
𝟐 

 

 

 

41. (E) A 𝒑 valós paraméter mely értékeire van a 𝟗𝒙 + 𝟐 ∙ (𝒑 − 𝟑) ∙ 𝟑𝒙 + 𝒑𝟐 − 𝟒 = 𝟎 

egyenletnek legfeljebb egy valós gyöke? 
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